

距离世界杯越来越远,体彩旗舰店也都做好了准备,世界杯正在向我们大踏步地走来。今天,竞彩版将集中巡礼世界杯的F、G、H组的世界杯球队。我们将从中选取出适合做胆的,以及适合猜比分的球队。

现代快报记者 付智勇

强队做胆易大热 投注竞彩需博冷

——世界杯F、G、H组各强巡礼

阿根廷、德国、比利时 世界杯受注大热

在世界杯参赛球队中,夺取过冠军的球队一定是受注大热的。在F、G、H组中,阿根廷和德国都是世界杯冠军球队,此外,H组的比利时以及G组的葡萄牙也都是彩民比较喜欢的球队。

阿根廷这次可谓是半个主场作战,这次世界杯在巴西举行,阿根廷可谓是除了巴西外最有优势的球队。首先他们的球员不需要适应气候,而且队员磨合也会比较快。如果阿根廷在巴西夺得世界杯冠军,那估计全巴西人都要疯了。即使没有煤球王,阿根廷的阵容在纸面上也不错,状态火热的阿圭罗,拉维奇和迪玛利亚的攻击前场能够给球队提供足够的火力,不过不可否认的是自从

1990年以来,阿根廷都是让球迷心碎的那支球队。8强应该是他们最低的目标,过去四届世界杯他们有三完成了这个目标。阿根廷小组出线不在话下,只是如何取得出线资格的问题。同组中对阿根廷威胁最大的应该就是波黑队。波黑具有传统欧洲球队的特质,讲究整体,如果打平阿根廷也不是没有可能。

德国队是三届世界杯得主,他们也是世界杯中赢盘表现不错的豪门球队。德国队的阵容深度让人感觉十分可怕,即使有几个人受伤完全不影响球队的整体实力,对于德国来说,找到同样实力的球员似乎不是问题。他们应该是四支最有希望夺得大力神杯的球队之一,如果低于4强的成绩,那么德国人一定不会满意的。36年来德

国队从未跌出8强,世界杯是他们唯一的目标。小组赛阶段,德国队做胆应该是一个不错的选择。

俄罗斯所在的H组实力相当,其中比利时队应该算是一支准豪门球队。比利时已经被世界各大足球专家看成是世界杯的最大黑马,而且有可能爆冷拿下世界杯。哈球王,卢卡库,本特克,梅腾斯……拥有着超强天赋的攻击球员充斥着整个比利时的阵容,光看到名字就让你感到兴奋,但是整支球队还没有经历大赛的考验,压力和韧性是这支球队最大的问题。防守端他们有世界上最好的两个门将,也有个人能力最强的中后卫之一,看上去整个球队攻守平衡。心理和战术纪律性是群星璀璨的比利时最大的敌人,如果发挥不错,有可能进入4强。

尼日利亚、韩国、美国 有实力恐爆冷

在第三档球队中,我们要隆重推荐尼日利亚、美国和韩国。他们自身都有实力,但是名不见经传,如果对手稍有不慎,他们极有可能爆出大冷门。

尼日利亚的阵容虽然不比从前,但也不少球星,像艾姆尼科、摩西、米克尔这样的成名球星将是决定他们世界杯成败的关键人物。如果他们发挥出应有的水平,小组出线可能还是很大的。如果投注尼日利亚队的比赛,建议彩民选择半全场胜平负,选择一个逆转的结果,相信会有意想不到的效果。

韩国队的出线可以称得上幸运,仅仅以净胜球的优势淘汰了乌兹别克斯坦。不过他们的整体实力处在一个上升期,在德甲效力的孙兴民和具滋哲将给韩国队的进攻带来很大的提升,并且他们都年轻还有很大的上升空间,刚刚赢得亚冠的广州恒大主力中卫金英权将是后防线上的领军人物。再配以本赛季在卡迪夫状态很好的金普灵,韩国队的整体实力还是不容小觑的。在过去的三届世界杯中他们有两次从小组出线,不过最大极限也是16强,不会再走得更远了。如果韩国队爆冷战胜了某支球队,彩民朋友一定不要感到意外。

美国队算是世界杯的常客,虽然在预选赛起步有点蹒跚,但是美国很快以小组头名的身份强势杀进世界杯。不过在北美取得这样的成绩对于美国来说也是正常的,他们的阵容相当不错。从投注世界杯的角度来看,有美国队的比赛,防平是很有必要的。

葡萄牙、俄罗斯、波黑 投注总进球能赚三五斗

在这三个小组中,除了传统的豪门外,也有一些出线热门球队。比如波黑、葡萄牙和俄罗斯,它们也都是出线的大热门球队。其中,葡萄牙和俄罗斯的进攻都不错,投注竞彩的总进球数玩法应该性价比还是挺高的。

葡萄牙是真正意义上C罗一个人的球队。葡萄牙的球迷认为只要有C罗一切皆有可能,但是世界杯可不是预选赛,他们要获得好成绩得把球队的状态调整到最佳。但是很遗憾的是,整支球队没有那样的实力。不过葡萄牙的世界杯之旅很大程度上决定于他们的抽签,估计他们可以赢得小组的头两场比赛,然后顺利进入16强。上届世界杯,葡萄牙队曾在和朝鲜的比赛中打出过超高比

分,从这个角度来看,葡萄牙在本届世界杯上再次取得高进球也不是天方夜谭。如果这样,投注竞彩总进球数玩法还是有赚头的。

俄罗斯再一次回到了世界杯的舞台,这一次率领他们的是金牌教练卡佩罗。这支俄罗斯队伍进攻火力十足,并且有能力应付各种强队,防守也游刃有余。但是压力也许是他们最大的敌人,他们必须从小组出线为这个国家重新带来失去的荣誉,要知道上一次他们能从世界杯小组出线还要追溯到1986年。大多数在这支国家队的球员来自本国联赛,主要由泽尼特和莫斯科两大俱乐部组成。对于这支俄罗斯球队来说最大的敌人就是自己,如果能更好地把握住进球机

会,8强绝对不是梦。总进球数和胜平负玩法都适合这支球队。

波黑是第一次进入世界杯的决赛圈。不过看看他们的阵容,他们应该对这次世界杯充满了决心和目的。他们有一个稳定的主力阵容,有一套成熟的攻防体系,看看他们的球员,守门员是英超门神贝戈维奇,两大神锋伊比舍维奇和哲科将为波黑的进攻提供火力,在中场拥有着很多创造力中场,现在在罗马炙手可热的皮亚尼奇将成为提供主要进攻组织者,前德甲助攻王米西莫维奇也是不容忽视的。皮亚尼奇定位球功力将会是决定比赛的关键,在世界杯这样重大的比赛中,一个定位球将有可能改变整场比赛的走势。小组出线对他们来说应该不难,波黑是世界杯值得期待的一支球队。从竞彩投注的角度看,波黑做胆和投注总进球数都能给彩民带来不菲的收益。

杨澍强胆推荐

周三 051 蒙特利尔冲击(-1) VS华盛顿联

点评:华盛顿联做客表现很一般,本场做客主队居然让球也就不奇怪了。建议首先让球平。

荆奇强胆推荐

周三 052 波特兰伐木工 VS 达拉斯FC

点评:双方交锋中达拉斯占据

周三 052 波特兰伐木工(-1) VS达拉斯FC

点评:伐木工主场平多,客队做客能力也一般,往绩也是主队占优,本场比赛主队当胜。

绝对优势,不过波特兰坐镇主场也不容小看。投注不妨双选两头,首选主胜。



C罗

阿根廷是夺冠热门